

Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di PAVIA

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

VISURA ORDINARIA DEL SOGGETTO ISCRITTO SOLO AL REA

FONDAZIONE BELLINI E SILVA



CGS17J

Il QR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per la verifica utilizzare l'App RI QR Code o visitare il sito ufficiale del Registro Imprese.

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede

Numero REA Codice fiscale Forma giuridica GRAVELLONA LOMELLINA (PV) VIA BELLINI 5 CAP 27020 PV - 241477 85002250182 fondazione

Soggetto iscritto solo al REA (Repertorio Economico Amministrativo)

FONDAZIONE BELLINI E SILVA

Codice Fiscale 85002250182

Indice

1	Sede	2
2	Informazioni costitutive	2
3	Titolari di cariche o qualifiche	4
4	Attività, albi ruoli e licenze	6
5	Aggiornamento posizione	6

Sede

Indirizzo Sede **GRAVELLONA LOMELLINA (PV)**

VIA BELLINI 5 CAP 27020

Telefono: 0381 95160 Telefax: 0381 349456

Partita IVA 02055990184 Numero repertorio economico PV - 241477

amministrativo (REA)

Data iscrizione 06/04/2004

iscrizione Registro delle Persone Giuridiche Private

informazioni supplementari

Ente: REGIONE LOMBARDIA

Numero: 1979

Data di iscrizione: 01/04/2004

IN VIRTU' DEL TESTAMENTO 25 GIUGNO 1832 DELLA CONTESSA GIUSEPPA TORNIELLI BELLINI, VENIVA ISTITUITO "L'OSPEDALE BELLINI" ERETTO IN CORPO MORALE CON REGIO DECRETO 26 SETTEMBRE 1858 CON CONFIGURAZIONE DI IPAB. SUCCESSIVAMENTE , CON ATTO DI DONAZIONE DEL SACERDOTE DON GIUSEPPE SILVA IN DATA 1 GIUGNO 1891, AL SUDDETTO OSPEDALE VENIVA ANNESSO IL "RICOVERO PER VECCHI, POVERI ED INFERMI" DEL COMUNE DI GRAVELLONA LOMELLINA CHE COSTITUIVANO UN'UNICA ENTITA' STRUTTURALE ED AMMINISTRATIVA, DENOMINATA "OPERA PIA OSPEDALE BELLINI", CHE AVEVA PER OGGETTO IL RICOVERO E L'ASSISTENZA DEGLI ANZIANI. L'ENTE, CON DECRETO REGIONE LOMBARDIA IN DATA 12.3.2004, AI SENSI DELLA LEGGE REGIONALE 13 FEBBRAIO 2003 N.1, E' STATO TRASFORMATO IN PERSONA GIURIDICA DI DIRITTO SENZA SENZA SCOPO DI LUCRO E QUINDI IN FONDAZIONE DENOMINATA "BELLINI E SILVA".

2 Informazioni costitutive

Oggetto sociale LA FONDAZIONE SI PROPONE ESCLUSIVAMENTE IL PERSEGUIMENTO DI FINALITA'

SOCTALT

NEI SETTORI DELL'ASSISTENZA SOCIALE E SOCIO SANITARIA ED OPERA

NELL'AMBITO

DELLA REGIONE LOMBARDIA.

Poteri da statuto IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE E' FORMATO DA 5 MEMBRI, COMPRESO IL

PRESIDENTE

ED E' COSI' COMPOSTO:

A) PARROCO PRO TEMPORE DELLA PARROCCHIA DI GRAVELLONA LOMELLINA, MEMBRO

DI

Estremi di costituzione

sezioni Iscrizione titolarità effettiva nella sezione autonoma il 09/12/2023

informazioni costitutive Denominazione: FONDAZIONE BELLINI E SILVA

FONDAZIONE BELLINI E SILVA

Codice Fiscale 85002250182

durata della società

Durata: INDETERMINATA

Oggetto sociale

- LA FONDAZIONE SI PROPONE ESCLUSIVAMENTE IL PERSEGUIMENTO DI FINALITA' SOCIALI NEI SETTORI DELL'ASSISTENZA SOCIALE E SOCIO SANITARIA ED OPERA NELL'AMBITO DELLA REGIONE LOMBARDIA.
- LA FONDAZIONE PUO' VALORIZZARE L'OPERA DEL VOLONTARIATO; PUO' STABILIRE FORME DI RACCORDO E COLLABORARE CON SOGGETTI, PUBBLICI E PRIVATI, OPERANTI CON ANALOGHE FINALITA' ANCHE IN VISTA DELLA POSSIBILE GESTIONE ASSOCIATA DI SERVIZI E PRESIDI.
- LA FONDAZIONE HA PER SCOPO DI PROVVEDERE ALL'ASSISTENZA, ALLA TUTELA ED AL RECUPERO DI PERSONE ANZIANE VERSANTI IN CONDIZIONI DI NON AUTOSUFFICIENZA, DI QUALUNQUE CONDIZIONE E SESSO E QUALUNQUE SIA LA CAUSA DELLA NON AUTOSUFFICIENZA (FISICA, PSICHICA O SENSORIALE).
- LA FONDAZIONE INDIRIZZA PRIORITARIAMENTE I PROPRI INTERVENTI VERSO GLI ANZIANI E/O UTENTI RESIDENTI NEI COMUNI IN CUI LA FONDAZIONE HA I PROPRI PRESIDI O SERVIZI ASSISTENZIALI.
- SONO COMPRESI NEGLI SCOPI DELLA FONDAZIONE:
- A) L'ALLESTIMENTO DI RESIDENZE SANITARIE ASSISTENZIALI, STRUTTURE PROTETTE E CASE DI RIPOSO E, IN GENERE, DI OGNI ALTRA STRUTTURA O SERVIZIO UTILE PER RISPONDERE AI BISOGNI DELLE PERSONE ANZIANE AUTOSUFFICIENTI, PARZIALMENTE O TOTALMENTE NON AUTOSUFFICIENTI;
- B) L'ORGANIZZAZIONE E L'EROGAZIONE DI SERVIZI E PRESTAZIONI DI RICOVERO PIENO, DI RICOVERO DIURNO, DI CARATTERE AMBULATORIALE O DOMICILIARE; SIA DI CARATTERE SANITARIO CHE SOCIALE;
- C) LA PROMOZIONE CULTURALE, L'ADDESTRAMENTO, LA FORMAZIONE E L'AGGIORNAMENTO DI SOGGETTI CHE, A TITOLO PROFESSIONALE O VOLONTARIO, OPERANO NEI SETTORI DI ATTIVITA';
- D) LA PROMOZIONE O LA PARTECIPAZIONE IN ATTIVITA' DI RICERCA SUI TEMI DI PARTICOLARE INTERESSE NEI SETTORI IN CUI ESPLICA L'ATTIVITA' DELLA FONDAZIONE, ANCHE ATTRAVERSO L'ATTUAZIONE DI INIZIATIVE SPERIMENTALI.

- IL PATRIMONIO DELLA FONDAZIONE E' COSTITUITO DA BENI MOBILI ED IMMOBILI.
- IL PATRIMONIO POTRA' ESSERE INCREMENTATO CON:
- ACQUISTI, LASCITI E DONAZIONI DI BENI MOBILI ED IMMOBILI PERVENUTI ALL'ENTE A TITOLO DI INCREMENTO DEL PATRIMONIO;
- SOPRAVVENIENZE ATTIVE NON UTILIZZATE PER IL CONSEGUIMENTO DEGLI SCOPI ISTITUZIONALI;
- CONTRIBUTI A DESTINAZIONE VINCOLATA.
- E' COMUNQUE FATTO SALVO L'OBBLIGO DI PROVVEDERE ALLA CONSERVAZIONE ED AL MANTENIMENTO DEL PATRIMONIO FATTA SALVA LA POSSIBILITA' DI SUA TRASFORMAZIONE.
- LA FONDAZIONE PERSEGUE I PROPRI SCOPI MEDIANTE L'UTILIZZO DI:
- A) RENDITE PATRIMONIALI;
- B) CONTRIBUTI DI PERSONE FISICHE E DI PERSONE GIURIDICHE SIA PUBBLICHE CHE PRIVATE:
- C) PROVENTI, LASCITI E DONAZIONI NON DESTINATI AD INCREMENTARE IL PATRIMONIO;
- D) RETTE ED ENTRATE DERIVANTI DALL'EROGAZIONE DI SERVIZI E PRESTAZIONI.

Poteri

poteri da statuto

- IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE E' FORMATO DA 5 MEMBRI, COMPRESO IL PRESIDENTE ED E' COSI' COMPOSTO:
- A) PARROCO PRO TEMPORE DELLA PARROCCHIA DI GRAVELLONA LOMELLINA, MEMBRO DI DIRITTO, CON FUNZIONI DI PRESIDENTE;
- B) IL SINDACO DEL COMUNE DI GRAVELLONA LOMELLINA O UN ASSESSORE DA LUI DELEGATO;
- C) UN CONSIGLIERE COMUNALE DEL COMUNE DI GRAVELLONA LOMELLINA, NOMINATO DAL SINDACO;
- D) N. 2 CITTADINI AVENTI LE CARATTERISTICHE DI ELEGGIBILITA' A CONSIGLIERE COMUNALE, NOMINATI DAL SINDACO.
- IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE HA DURATA TRIENNALE.
- AL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE SONO CONFERITI I PIU' AMPI POTERI PER L'ORDINARIA E STRAORDINARIA AMMINISTRAZIONE DELLA FONDAZIONE. IN PARTICOLARE IL CONSIGLIO:
- APPROVA IL BILANCIO ANNUALE E REDIGE LA RELAZIONE MORALE E FINANZIARIA;
- DELIBERA LE MODIFICHE ALLO STATUTO DA SOTTOPORRE ALL'AUTORITA' COMPETENZE PER L'APPROVAZIONE SECONDO LE MODALITA' DI LEGGE;

FONDAZIONE BELLINI E SILVA

Codice Fiscale 85002250182

- PREDISPONE I PROGRAMMI FONDAMENTALI DELL'ATTIVITA' DELLA FONDAZIONE E NE VERIFICA L'ATTUAZIONE;
- DELIBERA L'ACQUISIZIONE DI EREDITA', LEGATI, DONAZIONI E LE MODIFICHE PATRIMONIALI,
- FORMA I REGOLAMENTI INTERNI E LE ISTRUZIONI FONDAMENTALI SULL'ATTIVITA'
- NOMINA SU PROPOSTA DEL PRESIDENTE, IL PERSONALE DIRETTIVO DELL'ENTE, STABILENDONE COMPITI ED ATTRIBUZIONI, NONCHE' IL SEGRETARIO DEL CONSIGLIO. IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE HA LA RAPPRESENTANZA LEGALE DELLA FONDAZIONE DI FRONTE A TERZI ED IN GIUDIZIO. SPETTA AL PRESIDENTE:
- A) DETERMINARE L'ORDINE DEL GIORNO DELLE SEDUTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE;
- B) CONVOCARE E PRESIEDERE LE ADUNANZE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE,
- C) CURARE L'ESECUZIONE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE;
- D) SVILUPPARE OGNI ATTIVITA' FINALIZZATA AL CONSEGUIMENTO DEGLI SCOPI ISTITUZIONALI DELL'ENTE;
- E) ESERCITARE LA SORVEGLIANZA SULL'ANDAMENTO MORALE ED ECONOMICO DELL'ISTITUTO,
- F) ESERCITARE LE FUNZIONI DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE CHE GLI POSSONO ESSERE
- DELEGATE IN VIA GENERALE DAL CONSIGLIO DI VOLTA IN VOLTA E PER SINGOLI AFFARI; G) ASSUMERE, NEI CASI D'URGENZA ED OVE NON SIA POSSIBILE UNA TEMPESTIVA CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE, I PROVVEDIMENTI INDIFFERIBILI ED INDISPENSABILI AL CORRETTO FUNZIONAMENTO DELL'ISTITUZIONE SOTTOPONENDO GLI STESSI ALLA RATIFICA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE MEDESIMO ENTRO IL TERMINE IMPROROGABILE DI 10 GIORNI DALLA DATA DI ASSUNZIONE DEL PROVVEDIMENTO.

IN CASO DI ASSENZA O TEMPORANEO IMPEDIMENTO DEL PRESIDENTE, NE FARA' LE VECI IL VICE PRESIDENTE.

3 Titolari di cariche o qualifiche

Presidente BAGLIANI SERGIO Rappresentante del soggetto REA

Revisore Legale GUALLINI MARIO ANTONIO
Consigliere VINCENZI GIANNI RINALDO

Vice Presidente Del Consiglio CIVIDINI LUIGI WALTER D'amministrazione

Consigliere NEGRI GIANNI
Consigliere BELOTTI STEFANO

Presidente

BAGLIANI SERGIO

Nato a NERVIANO (MI) il 23/03/1952
Codice fiscale: BGLSRG52C23F874H
domicilio GRAVELLONA LOMELLINA (PV)
VICOLO PARROCCHIA 1 CAP 27020

carica presidente

Data atto di nomina: 27/02/2023

Rappresentante del soggetto REA

Durata in carica: 3 anni

poteri parroco pro tempore membro di diritto.

FONDAZIONE BELLINI E SILVA

Codice Fiscale 85002250182

Revisore Legale

domicilio

GUALLINI MARIO ANTONIO

Nato a VIGEVANO (PV) il 07/01/1958 Codice fiscale: GLLMNT58A07L872G

VIGEVANO (PV)

VIALE DEI MILLE 25 CAP 27029

carica revisore legale

> Data atto di nomina: 27/06/2023 Data di prima iscrizione: 29/03/2013

Durata in carica: fino approvazione del bilancio al 31/12/2025

registro revisori legali Numero: GU N.23 Data: 20/03/1992

Ente: ORDINE UNICO REVISORI LEGALI

Consigliere

domicilio

domicilio

VINCENZI GIANNI RINALDO Nato a MORTARA (PV) il 25/05/1964

> Codice fiscale: VNCGNR64E25F754U GRAVELLONA LOMELLINA (PV)

VIA TRENTO E TRIESTE 19 CAP 27020

carica consigliere

> Data atto di nomina: 27/02/2023 Data di prima iscrizione: 21/02/2020

Durata in carica: 3 anni

Vice Presidente Del Consiglio D'amministrazione

CIVIDINI LUIGI WALTER Nato a MILANO (MI) il 05/12/1952

Codice fiscale: CVDLWL52T05F205M GRAVELLONA LOMELLINA (PV) VIA VECCHIA VOLPE 10 CAP 27020

consigliere carica

> Data atto di nomina: 27/02/2023 Data di prima iscrizione: 21/02/2020

Durata in carica: 3 anni

vice presidente del consiglio d'amministrazione carica

> Data atto di nomina: 11/09/2023 Data iscrizione: 09/10/2023

Consigliere

NEGRI GIANNI Nato a GRAVELLONA LOMELLINA (PV) il 09/06/1957

Codice fiscale: NGRGNN57H09E152P

domicilio MILANO (MI)

VIA VALPARAISO 10 CAP 20144

carica consigliere

> Data atto di nomina: 27/02/2023 Data iscrizione: 30/03/2023 Durata in carica: 3 anni

FONDAZIONE BELLINI E SILVA

Codice Fiscale 85002250182

Consigliere

domicilio

BELOTTI STEFANO

Nato a VIGEVANO (PV) il 22/10/1965 Codice fiscale: BLTSFN65R22L872Q

CILAVEGNA (PV)

VIA F. PETRARCA 33/D CAP 27024

consigliere carica

> Data atto di nomina: 20/03/2024 Data iscrizione: 26/03/2024 Durata in carica: 3 anni

4 Attività, albi ruoli e licenze

Attività

Classificazione ATECORI 2007-2022 dell'attività

Codice: 87 - servizi di assistenza sociale residenziale

Importanza: primaria Registro Imprese (codice ottenuto dall'attività dichiarata)

Addetti (elaborazione da fonte INPS)

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2023

(Dati rilevati al 31/12/2023)

	I trimestre	II trimestre	III trimestre	IV trimestre	Valore medio
Collaboratori	1	1	1	1	1

5 Aggiornamento posizione

Data ultimo protocollo 25/03/2024